

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 6 сентября
1975 г.

г. Москва

з. 2184

Ю Н Ы М ЗРИТЕЛЯМ

Вчера поднялся занавес сразу в двух детских театрах — ТЮЗе и ЦДТ.

Театр юного зрителя обратился в новом сезоне к пьесе болгарского драматурга Н. Йорданова «Любовь необъяснимая», посвященной участникам Сопротивления. Ставит спектакль режиссер Национального молодежного театра Софии М. Николов. Одной из премьер нового сезона будет спектакль «Первое путешествие Алика» Р. Ибрагимбенова, повествующий о чувстве долга, о дружбе подростков (режиссер А. Литкенс, художник В. Талалай).

В Центральном детском театре спектакли будут даваться и на малой сцене. Ближайшая премьера сезона адресована самым маленьким зрителям. Это пьеса Р. Сефа и В. Новацкого «Емелино счастье», написанная по мотивам русской народной сказки «По щучьему веленью» (режиссер А. Некрасова, художник Э. Змойро, композитор М. Дунаевский). Главный режиссер театра В. Кузьмин продолжит репетиции спектакля «Враги» М. Горького.

Сегодня отирывает свой десятый сезон Государственный детский музыкальный театр. Сейчас идут репетиции двух новых опер — «Шапка с ушами» Э. Хагагортяна (режиссер К. Осколкова, дирижер Л. Гершкович) и «Максимка» Б. Терентьева (режиссер В. Рябов, дирижер В. Яковлев). Руководитель обеих постановок — народная артистка РСФСР Н. Сац.

Балетная труппа театра работает над созданием одноактных сказочных балетов «Колобок» М. Раухвергера и «Комар и самовар» Е. Ларионовой.

И. ШВАРЕВА.